

体坛新闻

娜姐确定
迈阿密复出

网上传出消息——澳网之后,已经连续缺席了四站比赛的李娜因为没有提供受伤证明将面临处罚,而且这个处罚还将影响到490万美元的年终分红。

医生证明可以补,初犯的李娜很可能躲过处罚,但不管WTA的罚单是不是会下来,李娜已经安排好了复出的日程。据李娜的训练地——北京匠心之轮网球中心在微博上透露,3月14日李娜会飞往迈阿密,参加迈阿密皇冠赛。(据《钱江晚报》)

辛吉斯入选
网球名人堂

美国当地时间3月4日,国际网球名人堂正式宣布前世界第一、五届大满贯冠军得主辛吉斯成为国际网球名人堂的成员。

辛吉斯在1997赛季的澳网、温网与美网拿到了自己的前三座大满贯冠军,随后她又在1998年和1999年澳网两夺冠军。1997赛季澳网的胜利让16岁的辛吉斯成为了公开赛时代最年轻的大满贯冠军,在越来越激烈的职业网坛,天才少女的横空出世越来越难。整个职业生涯当中,辛吉斯一共拿到了43个单打冠军,占据世界第一的时间也达到了209周。(小 新)

切尔西确认
将续约兰帕德

据英国《每日邮报》最新报道,切尔西俱乐部CEO古尔雷在最近接受采访时,公开证实球队已经同副队长兰帕德展开续约谈判,这对于蓝军球迷们来说是则相当振奋人心的好消息!

现年34岁的兰帕德同切尔西之间的合同在今年夏天到期,但在续约事宜上他和俱乐部发生了分歧,切尔西一度通牒他在赛季结束后自由转会离队,甚至曾经有意在1月就将这位功勋卓著的副队长扫地出门。然而兰帕德本人并未因此就放弃努力,尽管有来自美国大联盟和中超等联赛的球队高薪邀约,但兰帕德还是不断用进球证明自己对于斯坦福桥的忠诚。本赛季迄今兰帕德已经为球队出战20场英超打进11球,特别值得一提的是,在和俱乐部谈判破裂后,兰帕德反而有着相当惊人的爆发,在最近11场联赛里打进8个进球,甚至还在1月20日之2月9日对阵斯托克城、阿森纳、雷丁、纽卡斯尔和维冈的5场比赛里场场进球!(据腾讯网)

巴西吹响集结号

卡卡回归内马尔领衔

3月6日凌晨,巴西足协在其官方网站公布了最新一期桑巴军团的大名单。最引人注目的是皇马球星卡卡重返22人阵容,包括内马尔在内的其他球星悉数入列,小罗没有得到征召。巴西国家队此番集结是为了备战和意大利以及俄罗斯的两场友谊赛。

在这份22人的名单中,锋线依旧由内马尔领衔,而小罗则不在名单内。中场方面,切尔西双星奥斯卡和拉米雷斯将获得主场作战的机会,保利尼奥、埃尔纳内斯也位列其中。后防线上依旧由蒂亚戈·席尔瓦、阿尔维斯领衔,皇马左后卫马塞洛也得到征召。门将方面,塞萨尔仍旧是斯科拉里的首选。(据腾讯网)

C罗杀了一个回马枪
皇马“降魔”

皇家马德里昨日在老特拉福德抓住纳尼被罚下的契机,由摩德利奇、克·罗纳尔多(C罗)连扳两球,以2:1逆转曼联,并以总比分3:2淘汰对手,晋级欧冠联赛8强。

首回合客场1:1战平对手的“红魔”首先看到了晋级曙光:

拉莫斯的乌龙球,把皇马逼上绝境。但纳尼的红牌成为转折点。板凳厚度极深的皇马由摩德利奇扳平比分,并由C罗锁定胜局。

这是C罗自2009年以创世界纪录的8000万英镑转会费加盟皇马后,第一次重归老特拉福

德。这位曼联旧将进球后,在74959名观众注视中,低头不语,冲着队友摆摆手,表示自己不庆祝。

曼联上一次在主场迎战皇马是在10年前。那晚,施展“帽子戏法”的“外星人”罗纳尔多帮助皇马以6:5的总比分晋级。

而昨日,历史被重演,笑到最后的又是皇马,锁定胜局的是另一个名叫罗纳尔多(C罗)的人。开场前,当他走进这个熟悉的成名之地时,“欢迎回家,克·罗纳尔多”的欢迎语响彻全场。7万多名“红魔”球迷无私地送上震天的掌声。(据新华社)

曼联战皇马
红牌导演了逆转

昨日曼联队与皇马的大战,当土耳其主裁判卡吉尔对纳尼出示一张红牌赛后成了争议焦点。因为在这张红牌后,人数处于劣势的曼联接连被皇马打进两球,以1比2输掉了比赛。赛后曼联队老帅弗格森冲着裁判大喊“耻辱”。

曼联第48分钟打破僵局,当时纳尼禁区左侧传中,维尔贝克小禁区边缘外捅射,拉莫斯不慎将球挡入自家大门。第55分钟皇马的一次进攻被解围,曼联队的助攻功臣纳尼与皇马的阿韦罗亚在中场附近发生碰撞,阿韦罗亚痛苦倒地,主裁判毫不犹豫地掏出红牌将纳尼罚下。从电视转播回放看,无论纳尼还是阿韦罗亚都是第一时间向皮球冲去,双方得球机会几乎均等,纳尼虽然飞身将腿抬高,但与阿韦罗亚碰撞时并没有发力蹬踏的动作,这张红牌出乎人们的意料,特别是弗格森在看到红牌时先是一副难以置信的表情,随即飞奔下看台大声向场边第四官员投诉。

但是纳尼被罚下的结果已无法改变,这一突变导致场上局势发生了变化。以多打少的皇马4分钟内完成了追平和反超,而曼联队则无力再掌握场上的主动。比赛最后阶段,皇马后卫拉莫斯禁区内有一次明显的犯规,但主裁判卡吉尔却无动于衷,曼联队因此失去了最后的晋级希望。终场哨响起后,弗格森在场边用手狠狠指向卡吉尔,嘴里一遍遍地说着“耻辱、耻辱”。曼联队几名球员也将主裁判卡吉尔围住,费迪南德讽刺地大声拍着巴掌,全场响彻曼联球迷的嘘声。

弗格森赛前就说,在这种最高级别的对抗中,希望裁判不要成为焦点,孰料一语成谶,曼联果真成了“受害者”。其实卡吉尔算是英超球队的“苦主”,2011/2012赛季欧冠半决赛中,在巴萨与切尔西次回合交锋时,身为主裁判的卡吉尔对切尔西队特里出示了一张非常严厉的红牌,最终导致切尔西队被淘汰。上赛季欧洲联赛曼联队输给毕尔巴鄂竞技队的比赛也是卡吉尔主哨,当时弗格森就对卡吉尔的判罚表达了诸多不满。(据《北京晚报》)

吉格斯
千场留憾

随着曼联队昨日被挡在了欧冠八强大门外,首发出场并打满90分钟的曼联队老将吉格斯职业生涯的第一千场比赛不得不以失败作为标签。

昨日比赛对吉格斯原本是一场庆典,赛前弗格森宣布了将派遣这位年已39岁的威尔士老将首发。作为曼联队标志性球员,吉格斯职业生涯中只在曼联队效力,去年年底他又与俱乐部续约一年,这使吉格斯成了足球场上名副其实的“活化石”。首发出场的吉格斯知恩图报,从比赛一开始就充满了活力,可惜比赛结果并没有让吉格斯满意,他的第一千场职业比赛也以失利告终。赛后吉格斯也把千场庆典的事情抛在脑后,不停地跟主裁判争执。

当情绪平复了以后,吉格斯动情地说:“此前我从没想过自己能踢1000场比赛,我对于目前做到的一切深感自豪。随着年纪的增大,你会在意很多事情,比如当我们2008年夺得欧冠的时候,我就感觉比1999年夺冠时更高兴。”虽然近几个赛季对吉格斯私生活的报道已影响到了他的竞技状态,但他表示:“我不知道什么时候是职业生涯的终点,但只要曼联需要我,我就会一直战斗下去。”(据《北京晚报》)

球王场外观战
偷闲激吻女友

曼联与皇马的比赛吸引了全球数亿球迷的关注,这绝对称得上是一场火星撞地球的决战。

赛前,马拉多纳的身影也现身看台。老马这次可不是一个人来,他还带着自己的金发小女友一起欣赏比赛,在老特拉福德球场的贵宾席上,或许是老马等待双方的球员出场太过寂寥,这位阿圭罗的前岳父干脆和自己的金发小女友激吻起来,这一吻天荒地老,马拉多纳和女友的这激情一幕被现场的摄像机捕捉个正着,倒是成为了本场比赛开始之前一道独特风味的开胃菜。(据《北京晚报》)